

供应商行为守则

福伊特集团



前言

“持续有道，福泽未来”

这是我们期望自己和供应商都履行的承诺。

为了履行我们对环境和社会的生态、社会和道德责任，我们要求全球员工遵守内部准则，这些准则以遵守所有适用法律和国际公认标准为基础，根植于我们的 [Voith Code of Conduct](#) 中。

对社会、生态和道德商业政策的共同理解是我们与供应商成功合作的关键。因此，我们也期望我们的供应商认可以下原则，并确保不仅在其公司内部遵守这些原则，而且在其供应商网络内传达这些原则。

1 环境

符合适用的环境保护规定

我们要求在履行地点遵守所有适用的环境保护规定，并避免对环境造成任何不利影响。

资源节约和去碳化

我们期望供应商将水、能源、初级产品和其他原材料等资源的有效利用放在首要位置，最大限度地减少浪费，并积极致力于跟踪和减少向空气、水和土壤的排放（温室气体）。可以通过诸如加入科学碳目标倡议（SBTi）或类似活动的来加强此类责任。

保护生物多样性

我们期望供应商积极致力于保护和促进生物多样性。包括避免天然林地、湿地和其他生态系统的改造、砍伐或退化。

环境污染、废物和有害物质

我们期望供应商采取积极措施降低对土壤、水、空气和大气的污染以及有害噪音的排放。此外，废物的管理、收集、

储存和处置均按照相关法律的规定进行。避免生产和使用汞和汞化合物，并根据《水俣公约》处理汞废物。

2 社会

人权

我们承诺根据《世界人权宣言》（UDHR）维护并积极促进国际公认的人权。

禁止强迫劳动和雇佣童工

我们的供应商谴责任何形式的强迫劳动、奴役劳动、雇佣童工或国际劳工组织（ILO）所定义的类似做法，并确保在其公司内部或供应链中都不会直接或间接使用这些做法。相反，供应商提倡自由选择就业的原则。我们还期望供应商确保其自己的供应商不在 [UFLPA Entity List](#) 上。

引起有害变化

我们期望供应商避免非法强迁或者改造人们赖以生存的田地、森林和水体。当获取、开垦或以其他方式利用田地、森林或水体时尤其如此。

员工代表和结社自由

我们期望供应商本着信赖精神与员工代表合作，并尊重结社自由。尊重员工根据适用的国家法律赋予的主张自己利益的权利。行使这项权利时不得使员工处于不利地位。

公平的工作条件

我们期望供应商确保并保证公平合理的报酬和社会福利。必须符合根据用工地现行法律规定的职业保护规定和履行相应的义务。

机会平等、多样性和包容性

我们的供应商拒绝任何形式的基于国别、种族、出身、健康状况、残疾、性取向、年龄、性别、政治观点、宗教或

意识形态的就业歧视。此外，我们的供应商尊重原住民的权利和文化特性。

工作场所的健康与安全

我们期望供应商保证安全的工作环境，以保护其员工的身心健康，并持续预防与工作有关的疾病和伤害。

部署安保人员

在雇佣私人或公共安保力量时，我们的供应商承诺确保所雇佣的人员经过适当的培训。确保既不违反禁止酷刑和残忍、不人道或有辱人格的对待的规定，也不违反禁止危害身体和生命或结社自由的规定。

冲突矿产

我们的供应商确保所供应的产品不含美国《多德-弗兰克法案》第 1502 和 1504 节定义的冲突矿产。确保符合 REACH 和 RoHS 指令的所有适用的要求。保证材料来源的透明度。

3 治理



利益冲突

我们期望供应商的业务活动透明，避免可能影响客观和专业决策的利益冲突。如果出现潜在的利益冲突，供应商应立即通知福伊特。

贿赂和腐败

我们的供应商承诺采取所有要求的措施来遵守适用的国家和国际反腐败法律。供应商应确保其员工或分包商均不会向福伊特员工或其亲属提供、承诺或授予好处，以获得订单或商业优待。礼品、邀请或其他好处只有在特殊情况下才允许，但必须符合社会、商业习惯且价值不高。福伊特员工必须遵守严格的价值限制。在任何情况下都禁止赠送货币性质的礼品。福伊特员工不得接受不容许的好处，此种情形必须立即报告。严禁通过好处（包括所谓的“疏通费”）影响公职人员或其代表。

公平和透明的竞争

我们的供应商遵守公平竞争的规则，竭力在国家与国际层面维护自由市场和公平竞争。

外贸和反恐规定

我们要求供应商遵守适用的外贸和进出口管制法规以及经济禁运。通过适当的程序和流程确保遵守这些规定。

知识产权

我们期望供应商尊重并保护福伊特的知识产权。此外，我们的供应商积极采取行动，防止滥用、未经授权使用、未经授权披露或侵权。

信息安全和数据保护

我们的供应商勤勉的保护员工和业务合作伙伴的保密信息，并确保遵守数据保护法规。员工和受托提供服务的第三方都要提高相应的认识，并有义务遵守安全要求。采取适当措施预防和应对安全事件。

满足要求

接受订单和我们的通用采购条款，即表示供应商同意遵守本准则包含的要求。福伊特还要求完整和真实地填写合规调查问卷，以确保遵守我们的标准和法律要求。

福伊特有权通过自行评估或审计等方式核实是否符合要求。如有违规，福伊特有权采取适当措施，包括解约，除非违规行为不严重，且供应商立即并永久性地进行了补救。

任何合同义务均不受本供应商行为准则的影响，并优先于本准则所述的规定。

福伊特举报平台

如果您关注到任何违法行为或不当行为，请通过网站 [Compliance / Whistleblowing Scheme | Voith](#) 联系您所在地区的负责人，或使用我们的匿名举报平台 [Compliance / Integrityline | Voith](#)。

Voith GmbH & Co. KGaA
Corporate Purchasing Sustainability
St. Poeltener Str. 43
89522 Heidenheim, Germany

联系方式:

电话: +49 7321 37 4506

PurESG@voith.com

VOITH